

## 本文目录

- [还呗是什么公司的？](#)
- [还呗是淘宝旗下产品吗？](#)
- [还呗是京东旗下的公司吗？](#)
- [还呗是腾讯的吗？](#)
- [还呗是哪个公司开发的？](#)
- [请问还呗是哪里公司？](#)
- [还呗是哪里公司做的？](#)
- [还呗是支付宝旗下的吗？](#)

## 还呗是什么公司的？

还呗运营主体是重庆市分众小额贷款有限公司，属于数禾科技的全资子公司。据了解，还呗提供最高20万元的贷款，用户可以在额度范围内进行借款、信用卡账单分期、购物分期等，额度可循环使用。另外，还呗借1万日息为2元起，信用卡账单分期支持3、6、12期灵活分期

## 还呗是淘宝旗下产品吗？

还呗不是淘宝旗下产品，虽然还呗是阿里公司的产品，淘宝也属于阿里旗下的产品，他俩是一个母公司的产品。但是还呗不属于淘宝。

还呗APP是一款基于生活消费多场景的信贷服务平台，于2016年2月正式进入市场，属于支付宝的一个延伸产品，阿里公司兼并了一家科技公司，属于阿里的旗下开发。

## 还呗是京东旗下的公司吗？

不是。还呗是数禾科技与分众小贷联合运营的一款产品，还呗是一个信用卡账单分期的APP，其主要服务的人群为广大信用卡持卡人，同时帮信用卡用户解决信用卡难题，还呗的利息与用户的信用息息相关，信用越好，利息越低，还呗官方称利息仅为银行最低还款利率的5折左右。

## 还呗是腾讯的吗？

还呗不是腾讯的。

还呗是上海数禾信息科技有限公司于2016年2月推出的一款信用卡账单分期软件。

还呗具有账单分期、分期商城、发现生活等功能。它在风险管理上主要是通过数据、技术和金融三方面的结合的方式，以“规则+评分卡”的方式给用户打分，通过机器学习的方式，对数据模型进行完善。

还呗是哪个公司开发的？

重庆市分众小额贷款有限公司

开发的，还呗APP于2016年6月进入市场，由数禾科技与分众小贷联合运营。

上个月好奇，下载还呗APP试用了一下，需要填写比较多资料，没填完立即会有客服电话来指导你怎么填写，填写完成后就催着你贷款，比较烦，打电话很频繁。

我不用的原因是借款利息太高，记得是万分之五左右吧，所以不愿意去借，然后不断客服电话打给我说第一次就是这么高，后面借款就会低，我心想第一次都这么高谁去借，不是急差钱肯定不借啊，直接拒绝了，后面又打了多次电话，直接将电话拉黑了。

请问还呗是哪家公司？

还呗是由重庆市分众贷款公司与上海数禾联合运营的。还呗借钱需要满足以下条件：借款申请人需要年满18周岁，征信良好，拥有账单满六个月以上的信用卡。如果满足这些条件，可以下载还呗APP，注册账号并登录，绑定自己常用的信用卡，在还呗借款成功后，可以申请将贷款转入到自己的信用卡，但还需完成运营商验证。

还呗是哪家公司做的？

还呗主要是做代还信用卡业务的，是上海数禾科技的产品。

目前市场上做的比较好的同类产品是省呗，是萨摩耶金服的一款产品，2015年6月份上线，比还呗上线要早一年的时间，2016年2月份累计交易额超过了1个亿，产品后台及服务做的都比较好，如果你想借款还信用卡的话，建议做个综合的对比，希望可以帮助到你。

还呗是支付宝旗下的吗？

还呗我用过几次，感觉还行，算是一个靠谱的软件。还呗是由持牌金融机构重庆市分众小额贷款公司与上海数禾联合运营的，数禾负责技术与运营，分众负责资本。在信用卡代偿这个领域比起支付宝的背书还要强。作为分众传媒旗下的小额贷款公司，资本雄厚雄厚，近期听闻又获得新浪7000万美金融资。雄厚的资本带来的是

足够的可信度，对于用户来说这代表着心安，靠谱，很显然一家大企业旗下的平台肯定要比小企业的品台要可靠一些。